AS-74.2111 Analoginen sidito
Laskukoe 6.3.2013 Yién/Lindholim/Parkkinen

o Merkitse kaikkiin vastauspapereihin kurssin nimi, oma nimi, osasto, vuosikurssi,
koulutusohjelma ja opiskelijanumero.

o LK:ssa on kolme (3) tehtdvdd ja kaikkiin tulee vastata. Tee selkedit ratkaisut ja kirjoita néikyville
riittdvd mddrd vilivaiheita.

o LK:ssaei saa kdytidd mitddn kirjallisuutta eikd omia vastauspapereita.

» LK onyhteensd 135 pisteen arvoinen. Tdmd vastaa kolmea tenttipistettd.

s Kaavakokoelma on palauteitava (ild tee MITAAN merkintdjd kokoelmaan)!

1. Tutkitaan alla olevaa differentiaaliyhtélod ja tilaesitysti.
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Osoita, ettd differentiaaliyhtild ja tilaesitys kuvaavat samaa jirjestelmis (2 p).

b. Laske jirjestelmin siirtofunktio (2 p}.
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Jarjestelmi# ohjataan negatiivisella takaisinkytkennalld. Piirrd suljetun jérjestelmin

lohkokaavio (1 p).
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2. Muodosta kuvan sdhkdpiirid vastaava
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tilaesitys, kun ohjauksena on jénnite ¥ (¢) ja ldhtosuureena jannite V5 (1) (2 p)

stirtofunktio (1 p)
napa—nollakaavio (1 p)

askelvaste (2 p}.
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3. Md&dritd parametri K siten, etts suljettu jdrjestelmd on marginaalisesti stabiili (2 p).
Laske suljetun jérjestelmdn impulssivaste ja hahmottele sen kuvaaja (2 p).
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